

内部资料
注意保存

商丘师范学院党史学习教育 工作简报

第 3 期

商丘师范学院党史学习
教育领导小组办公室

2021 年 3 月 29 日

我校开展形式多样的党史学习教育实践活动

为深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，积极响应和落实学校党史学习教育实施方案，我校各单位开展形式多样的主题教育实践活动。

3 月 28 日，教务处党支部在校领导郭文佳副校长带领下前往睢杞战役纪念馆开展主题党日活动。全体党员在睢杞战役纪念碑前重温入党誓词，并参观了粟裕大将的雕塑、睢杞战役事迹陈列馆，在睢杞战役烈士陵园驻足，缅怀英烈。郭文佳号召教务处党支部成员要继承革命先辈的优良传统，以更加勤恳的态度投入到今后的工作和生活当中，为早日实现中国梦而贡献力量。教务处党支部成员纷

纷表示，这次睢杞战役纪念馆之行不仅仅是缅怀革命先烈，弘扬爱国精神，更要珍惜革命英烈用鲜血换来的和平年代，继承革命优良传统，努力工作、全心全意为师生服务，为学校发展而努力奉献。

3月26日，校团委组织直属机关部门全体成员、各学院团总支书记和“星火聚”应天菁英学习社成员赴淮海战役总前委旧址纪念馆开展党史学习教育实践活动，通过重温入党誓词和瞻仰先烈事迹，进一步坚定初心使命，凝聚奋进力量，以饱满的政治热情和昂扬的斗志推动全校团员青年掀起党史学习教育热潮。此次活动是校团委充分利用地区红色资源开展的党史学习教育实践活动，旨在推动全校各级团组织高标准高质量开展党史学习教育，把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终。通过此次活动，团干部精神上受到了洗礼，纷纷表示，要以昂扬的精神状态积极投身到党史学习教育中去，自觉对标革命先烈求真进取的精神，寻找短板差距，不断改进工作，为我校高水平应用型大学建设积极贡献力量，以优异成绩迎接建党100周年。

3月26日，传媒学院组织全体教职工和学生党员干部代表观看爱国主义题材电影《大会师》。《大会师》反映了陕北革命根据地人民为红军长征和中国革命的胜利做出的巨大贡献和奉献精神，是一部生动形象的党史教材。大家纷纷表示将进一步牢记使命，砥砺前行，传承红色基因，立足本职发挥先锋模范作用，为学院事业高质量发展，创建高水平应用型大学作出新贡献。

3月26日，数学与统计学院党总支组织观看了电影《大会师》。观影中，全体教职工聚精会神，专注投入，观后反响强烈，纷纷表示重温了红色岁月，心灵受到了洗礼，思想得到了升华。党员教师朱岩表示：“这部影片把我带入到当时艰苦长征的情景中，共产党人当时为祖国奉献热血的精神令我十分敬佩和感动，希望自己在日后的教学工作中也可以继续发扬共产党人不忘初心、砥砺前行的精神。”

3月26日，礼赞建党百年，矢志为党育人，体育学院组织体育教育专业师范毕业生举办师德师风建设主题教育会。郭荣娟老师结合个人从教历程，分享自身在教学、科研、训练等方面的感悟，畅谈了如何树立以学生为中心的服务理念，如何以身作则，率先垂范，养成自觉学习，不断提升自己知识结构等师德师风建设经验。

3月26日，生物与食品学院举行“礼赞建党百年，矢志为党育人”主题朗诵比赛，重温党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，充分展示广大师生的爱党爱国爱校的深厚情怀。本次朗诵比赛不仅提升了广大师生的政治素养和精神风貌，还展现了对党的忠诚与热爱，更加了解了建党百年的光辉历史，在抒发知党、爱党、颂党的真实情感中，献礼建党100周年。

3月26日，教师教育学院召开了学习“习近平《论中国共产党历史》”为主题的政治学习会议。院党总支书记刘骥鹏面向教师教育学院全体党员、全体教职工做了一场题为《中国近代危机与中国共

产党诞生》的党史报告会。刘骥鹏声情并茂地讲述了从鸦片战争到五四运动来的旧中国屈辱史，从外部压力、应对失措、苏俄示范、新生阶层四个方面深入分析了中国共产党诞生的历史必然性，并结合习总书记的讲话从变法改良溃败、洋务实业救国效果不彰、旧民主主义革命及议会政治失败等角度，强调了只有中国共产党才能救中国的道理。

3月26日，化学化工学院组织开展“习近平同志《论中国共产党历史》”专题学习研讨会。历史是最好的教科书，认真总结党的历史，更好地发挥党的历史的鉴今、资政作用，跟上党和国家事业不断发展的迫切需要，坚定不移地走中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，为早日实现“两个一百年”的目标，实现中华民族的伟大复兴而努力。

3月27日，电子电气工程学院举办“品读四史忆初心，铭记爱国担使命”演讲比赛。选手们或慷慨激昂，或娓娓道来，怀着真挚的情感，从自身经历，从理论学习，从社会现状等方面阐述了对“四史”的认知，对老一辈无私奉献、勇于奋斗的敬佩，对中国共产党人不怕牺牲、敢于拼搏的钦佩，抒发了对祖国和党的赤诚之心。